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26．等速円運動 

ア 

別解 

小ビーズ球上の静止観測者が見ると小ビーズ球は静止しており， 

このとき，小ビーズ球に働く遠心力と重力と垂直抗力がつり合っている。 

よって，下図より，
( ) 2

00 tan
tan

wq
q

hm
mg

=  
0

0 tan
1

h
g

q
w =\  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

q  

q  

垂直抗力N  

mg  

遠心力 ( ) 2
00 tan wqhm  

0h  



名問の森を解いてみた                  http://toitemita.sakura.ne.jp 

2 

ウ 

地上の静止観測者が解いた場合 

水平方向の運動方程式 
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鉛直方向のつり合いより， 
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水平方向の運動方程式 

  向心力＝
2

45cos45cos fNfN +
=°+° より，

2
2 fNmh +
=w  

 22 wmhfN =+\  ・・・③ 

鉛直方向のつり合いより， 
°+=° 45sin45sin fmgN  
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